

全市老年体协主席会议召开

本报讯 记者陈绍鹏 见习记者任晓莉 实习生刘桐羽报道:1月11日下午,全市老年体协主席会议召开。副市长郑少薇出席并讲话,市老年体协主席王国梁、常务副主席裴建勤、副主席蒋英明出席。

一直以来,我市高度重视老年人体育工作,不断加强老年体育工作的组织建设和基础设施建设,改善老年体育健身条件,建成了在全省首屈一指的老年活动中心。同时,各

级老年体协积极主动地开展工作,有效地提升了老年人的健康指数,提高了老年人的生命和生活质量。

就如何加强今年的老年体育工作,郑少薇要求,要积极探索疫情防控常态化条件下开展老年人体育协会工作的思路方法;要深入推动形成大老年体育工作格局,营造浓厚老年体育社会氛围;要加强协会建设,助力老年体育事业持续发展。

横峰防范寒潮天气保农业生产

横峰讯 近期持续的低温寒潮天气对当前农业生产造成不利影响,横峰县迅速采取措施,科学应对,全力组织乡镇干部、农技人员深入瓜果、蔬菜、苗木种植基地开展技术指导服务,切实帮助群众解决生产中遇到的实际问题,最大限度地减少损失,确保农业增产增收。

该县加强农情调度,做好天气变化趋势分析、研判、发布,以及农业各项防御应对工作,随时关注农情发展变化。充分保障市场供应,指导农民加强田间作物管理,及时采收成熟的农产品,增加农产品有效供应,保持市场供需稳定。加

强市场监管与信息引导,促进农产品产销衔接,做好储备调运和市场投放工作,确保蔬菜瓜果、畜产品、水产品等鲜活农产品不断档、不脱销,确保农产品市场价格平稳。同时,积极开展防御技术指导。如,对露地越冬蔬菜,已成熟的及时采收,及时清沟排水,以防田间积水;对柑桔类果树,抓紧抢收已成熟的马家柚、砂糖橘等,采用树干刷白或包扎、树盘壅培培土和熏烟等措施减轻低温影响;油菜等经济作物加强清沟排水,保持排水通畅,减轻冰冻和渍害等,同时积极做好各项防灾充足准备。

(俞持富)

湖坊镇为村民建立健康档案

铅山讯 近年来,铅山县湖坊镇采取提高医疗水平、强化健康管理的方式,持续完善医疗卫生服务体系,不断满足村民基本医疗卫生服务需求。

为让村民能在家门口就医看病,该镇一方面巩固医联体建设成果,一方面不断提高卫生院和村卫生室的医疗服务水平。镇卫生院按照标准化建设的要求,配备了心电图机、DR、彩色B超、全自动生化分析仪等先进的检验检测设备,能够满足常见病、多发病等公共卫生服务需求。全镇12个村(社区)都有“四室”分开、功能布局合理的卫生室,每个卫生室至少配备了1名以上村医,配备了30种以上常用基本药物,确保村民有地方看病,看得起病。

为让村民少生病,该镇通过免费向老年人进行健康体检,建立居民健康档案、健康教育、慢性病管理、重症精神病患者管理等项目使村民受惠,全镇居民健康档案电子建档率达90%。另一方面,通过组建家庭医生服务团队,依托医联体实行组合签约,为签约村民建立、使用、维护和管理健康档案,提供健康教育、疾病预防、基本医疗、公共卫生、家庭护理、健康管理等服务。通过全程健康管理、开具长期处方、保证药品供应、优先预约接诊、医保报销优惠和差别化价格政策等措施,吸引村民签约。截至目前,已建立家庭医生服务团队7支28人,签约村民9000多人。

(杨扬 陈琤)

用群众脸色检验服务成色 广丰持续优化政务服务效能

广丰讯 宽敞明亮的大厅内,进出的市民络绎不绝,窗口人员统一着装、用语文明,电子显示屏滚动播放着各类宣传标语,志愿者和各服务窗口工作人员热情为群众办事……正在办理工商营业执照的周纪元说:“来到区行政服务中心,不仅环境舒适,服务人性化,办事效率也更高了!”

近年来,广丰区行政服务中心始终坚持把便捷高效的政务服务作为窗口文明建设的着力点,以“一网一门一次”改革为突破口,不断完善硬件设施、提升软件环境,通过围绕“互联网+政务服务”积极推进跨部门数据共享,为办事群众和企业营造舒心的办事环境和浓厚

创新氛围。

“作为窗口服务人员,我们坚持用微笑来拉近同办事群众的距离,让办事群众感到更加贴心和舒心。”区行政服务中心窗口工作人员俞皖柠说。为提升窗口工作人员的素养和服务水平,中心通过以会代训、上党课、专业知识培训等多形式多渠道为窗口工作人员充电,规范窗口服务标准,进一步教育引导窗口工作人员办文明事、说文明话、规范服务。

为营造文明创建的浓厚氛围,区行政服务中心利用大厅LED显示屏、展板等,全方位、全时段地宣传社会主义核心价值观和公益广告,并设立禁烟标识和分

类垃圾桶,配备了饮水机、爱心雨伞、无障碍卫生间、母婴室、便民药箱等便民服务设施,同时在服务大厅还专门设立了文明引导员和文明志愿者,为前来办事的群众提供咨询引导、代办、代填表格等便民服务。

“行政服务中心是一个为民利民便民的服务平台,群众的脸色体现我们服务工作的成色。”区行政服务中心主任周兴旺说,“我们将以文明城市创建为契机,继续深化文明创建引领服务创新,进一步完善便民设施设备,持续开展错时延时、预约服务等服务举措,让企业群众感受到便利、文明和温暖。”

(郑功麒)

防疫宣传



1月8日上午,信州区沿城、中山路社区干部及部分区人大代表,深入辖区内外来人员较为集中的商圈,开展“关爱流动人口健康同行”宣传活动,宣传当前新冠肺炎疫情防控形势和有关防控知识,要求大家采取必要的防控措施,建议春节期间如无必要不必返乡。

毛丽燕 吴林英 摄影报道

热血铸盾 护佑安宁

信江时评

在福建漳州,“远亲不如近邻,近邻不如漳州110”的说法家喻户晓。自1990年成立以来,“漳州110”始终初心不改,忠诚为民,构筑起一道守护一方平安的铜墙铁壁,被当地亲切地称为“人民的守护神”。

从最初成立时的7个人、3支枪、一辆三轮摩托车,到如今的9个中队、240余名警力,三十多年来,“漳州110”队伍不断壮大,不变的是竭诚为民服务的底色和内核。

时光荏苒,初心不变。三十多年来,“漳州110”始终把群众满意当成最大的考量。大到徒手夺刀、飞檐走壁救下轻生女孩,小到送迷路老人回家、为市民找回失窃的电动车……在当地百姓津津乐道的故事里,总有这支队伍的身影。“警察就在身边,平安就在眼前”,是当地群众的切身体会。

创新探索不止步,让“漳州110”总能更快更灵服务群众。“漳州110”始终在接警快、派警快、到场快、处置快上下功夫,努力实现“更快一秒”。百姓的痛点在哪里,创新的方向就在哪里。近年来,更是从百姓需求出发,从群众反映的“急”“难”“危”等问题入手,运用大数据、互联网等技术,努力让群众更满意。

让群众“零差评”需要与时俱进的创新,也需要热血不息的坚持。“漳州110”这块闪亮的招牌背后,有每一位警员的铮铮誓言和平凡坚守。他们有的冲在打击犯罪的一线,有的长期默默无闻、甘当无名英雄,有的在平凡工作岗位上甘做“老黄牛”、当好“螺丝钉”……多年来,一棒接着一棒传,一个接着一个干,努力涓滴成河,让人民群众生命财产安全有了更多保障。

榜样是旗帜,也是力量。“漳州110”的内核不限于漳州一隅,已在祖国大地上将热血铸就的金盾擦拭得熠熠生辉,牢牢护佑着大家的生活安宁。

(董建国 吴剑锋)

疫情防控知识

66兔家说防控之

买卖冷链食品 做好个人防护

居民到正规市场选购冷冻冰鲜产品

请广大居民到正规市场选购冷冻冰鲜产品,正确佩戴口罩,选购时使用一次性手套或塑料袋反套住手,避免用手直接接触。

购买境外产品

购买境外产品时关注海关检验检疫信息,做好外包装消毒,注意加工、储存食物时,砧板、菜刀、餐具等生熟分开,及时清洗,食品食用要煮熟煮透。

冷链食品从业人员

冷链食品从业人员工作时穿戴工作衣帽、一次性医用或外科口罩、手套等,避免与货物表面接触,并做好个人健康监测。

江西省疫情防控指挥部 宣 江西省健康教育与促进中心 制作

种雷竹 促增收

日前,万年县大源镇山背村村委会盘岭村小组村民们将收获的雷竹笋打包外运浙江等地销售。万年县采取多种措施,鼓励农民在荒山荒坡上发展雷竹产业,使昔日的废弃地成为今天的“绿色银行”。

徐声高 摄

